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Bakalářská práce:  Letní tábory totality a dneška z pohledu účastníka 
autor: Lucie Hořáková    

    
Obsahová stránka práceObsahová stránka práceObsahová stránka práceObsahová stránka práce    
Bakalářská práce L. Hořákové se zabývá pocity, prožitky a zájmy dětských účastníků 
letních táborů a snaží se v tomto srovnat tábory pořádané v době totality a současné 
letní tábory. 
Autorka věnuje první kapitolou legislativním a terminologickým otázkám, kterými se snaží 
uvést do rámce, ve kterém se další text bude pohybovat. Následující dvě kapitoly vztahují 
vývoj i současnost táborového hnutí k vývoji společnosti naší republiky. Jsou 
prezentovány nejvýznamnější instituce, které organizovaly či organizují dětské tábory. 
Současně se dozvídáme základní vlivy státní správy, které určovaly a určují podmínky, za 
kterých se tábory odehrávaly.  Poslední část je pak věnována vlastní úvaze o prožitcích 
dětí na táborech na podkladě analýzy jejich deníků. 
Teoretické kapitoly jsou formulovány srozumitelně a povětšinou vyzdvihují jen klíčových 
faktů, které mají význam pro práci jako celek. Text vytváří ucelený náhled na danou 
problematiku, je ilustrován mnoha konkrétními příklady, aniž by na druhou stranu zabíhal 
do zbytečných detailů, které by celkový jeho charakter rozmělňovaly. Kapitola o táborech 
dneška je pak doplněna o zajímavý příklad z praxe, otevírající otázky, jimž se chce 
věnovat poslední praktická část práce. 
Praktická část práce je postavena na porovnání deníků účastníků táborů dneška a doby 
totality. Autorka se zde snaží získat představu o tom, co si děti z těchto akcí odnášejí. Co 
jim zůstalo v myslích a vzpomínkách. Vycházeje z těchto poznatků se snaží hledat rozdíly, 
které by odrážely rozdílné podmínky jejich organizace. 
Podkladem pro praktickou část jsou pouze dva deníky, což lze považovat za omezující pro 
formulaci obecných závěrů, pro bakalářskou práci je však výběr dostatečný. Celá práce je 
definována jako sonda a svou podstatou se tedy staví do role prvotního kroku 
komplexního výzkumu. Tedy snaží se prozkoumat cestu, kterou by se konkrétní výzkum 
mohl dále úspěšně ubírat. Z tohoto pohledu je pak struktura zpracování práce 
odpovídající. Jsou zde definovány a vysvětleny podmínky výběru deníků i analyzovaných 
jevů. Analýza deníků je pak dokreslujícím příkladem způsobu zpracování. Diskuze a závěr 
pak ústí ve formulaci dalších otázek, které by mohly obohatit výzkumnou snahu. 
 
Formální stránka práceFormální stránka práceFormální stránka práceFormální stránka práce    
Po formální stránce práce naplňuje požadovaný rozsah a obsahuje veškeré nutné 
náležitosti. Je čtivá, překlepy či gramatické chyby se vyskytují minimálně a nejsou tak 
rušivým elementem při jejím hodnocení. V práci se autorka odvolává na bohaté spektrum 
zdrojů, které je náležitě citováno. Jako zdroje jsou použity jak tištěné dokumenty, tak i 
elektronické zdroje, které pokrývají celé analyzované historické období. Jazykově je práce 
na velmi dobré úrovni --- stylisticky zcela odpovídá požadavkům na odbornou práci. 
Grafické zpracování textu i použitých tabulek odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. 
Práce je svou strukturou přehledná, kapitoly na sebe myšlenkově navazují a postupně 
rozvíjejí dané téma. 
 
V případě úspěšného průběhu obhajoby navrhuji hodnocení této bakalářské práce 
stupněm „výborně‘‘. 
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